

Glavni podaci projekta

Ime projekta:	“Poboljšanje i podrška integraciji manjina i marginalizovanih grupa, posebno mladih žena i devojaka na tržište rada”
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta € 9,976.74
Trajanje:	Datum početka: 03/08/2020 Krajnji datum: 31/01/2021
Implementira organizacija /	Krojačko udruženje “ Bardha”
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, web, telefoni	Adresa: Ul. Shaip Spahija, 45/A, 10 000 Prishtina Email: sh.r.bardha@gmail.com Tel: +38349418806
Ciljna grupa:	Ovaj projekat je dizajniran samo za žene i devojke starosti 15-30 godina, uključujući marginalizovane žene i manjine. U procesu selekcije biće favorizovane žene i devojke iz ruralnih područja. Direktni korisnici programa biće 25 žena i devojčica starosti 15-30 godina, iz Prištine i okoline (uključujući Obilik i Fushe Kosovo) sa fokusom na ruralna područja.
Partneri (ako ih ima):	Nema
Ciljna oblast:	Prishtina i okolina (uključujući Obilik i Fushe Kosovo sa fokusom na ruralna područja
Opšti cilj:	Ovaj projekat ima za cilj da se pozabavi nedostatkom znanja i pristupa informacijama koje su žene povezale sa njihovim socijalno-ekonomskim pravima, kako pravilno tražiti mogućnosti zaposlenja, povećati svoje znanje o svojim pravima na radnom mestu. Cilj projekta je da se to postigne kroz dve komponente, tehničku i soft veštine. Program obuke za tehničke veštine fokusiraće se na obuku na radnom mestu (kako bi se proširili kontakti i poboljšalo iskustvo žena koje traže posao) i kako bi se osiguralo snažno angažovanje poslodavaca (kako bi se smanjila diskriminacija). Program obuke za meke veštine fokusiraće se na pomoć ženama u pristupu nekretninama (zemljištu), zajmovima i korisnim smernicama jačanjem mekih veština (npr. Samopoštovanje, istrajnost) i širenjem društvenih mreža (npr. kroz mentorstvo, pristup poslovnim udruženjima itd).
Aktivnosti:	<ul style="list-style-type: none"> - Dizajn programa - Promocija programa - Rekrutovanje i odabir učesnika - Obezbeđivanje tehničke komponente - Dajući komponentu mekih veština - Završna svečanost i okrugli sto
Očekivani Rezultati:	<ul style="list-style-type: none"> - Podizanje svesti žena o njihovom socijalno-ekonomskom statusu - Smanjenje neformalne ekonomije podsticanjem učešća žena u formalnoj ekonomiji - Podsticanje učešća žena na tržištu rada - Rušeci stereotip da su žene kvalifikovane samo za posedovanje malih preduzeća - Stimulisanje saradnje i umrežavanja žena u biznisu, kao i potencijalnih poslodavaca - Podizanje svesti o konceptu dostojanstvenog rada i radničkih prava - Zapošljavanje najmanje 25% učesnika u 2 fabrike tekstila sa kojima je „Bardha“ ranije saradivala.